

Разнообразными событиями насыщена жизнь пионерского лагеря «Юный строитель» треста «Отделстрой». Увлекательные викторины, «Костры пионерской отагаи», посвященные 60-летию новосибирской пионерии, конкурсы строительных городков, пионерский сбор «За мир и дружбу на планете, за счастье всех детей на свете» — это только часть мероприятий, проведенных в лагере. Опытные педагоги — старшая пионервожатая Л. И. Бобинюла и начальник пионерлагеря В. С.

Чудинова делают все возможное для того, чтобы отдых детей был по-настоящему интересным.

Недавно в гостях у пионеров побывали артисты Орского драматического театра им. А. С. Пушкина. Яркий, запоминающийся спектакль «Меч и прялка» был тепло встречен юными зрителями.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Меч и прялка»; во время представления.

Фото С. Черкина.

